

Μάθημα σχετικά με τα Γεγονότα για την Ευρωπαϊκή Ένωση

13+

Στόχοι Μαθήματος

- Να διδάξετε μέσα από συναρπαστικές πληροφορίες για τα κράτη μέλη της Ε.Ε.
- Να βοηθήσετε στην βελτίωση των διαπροσωπικών και επικοινωνιακών ικανοτήτων των μαθητών, καθώς και στην ικανότητα για προσοχή στη λεπτομέρεια.

Απαραίτητα Υλικά

- https://learning-corner.learning.europa.eu/play-games/eu-whats-it-all-about_el
- https://europa.eu/kids-corner/games-brexit/eu-whats-it-about/pdf/EU-Whats-it-about_el.pdf
- Κάρτες πληροφοριών για τις χώρες της Ε.Ε. και χωρών (flashcards)

Δομή/δραστηριότητες

- Χωρίστε την τάξη σε **ομάδες των τεσσάρων ή πέντε** ατόμων (ανάλογα με την τάξη). Το υλικό "**Η ΕΕ: τι ακριβώς είναι;**", που βρίσκεται πιο πάνω στα "Απαραίτητα Υλικά", μοιράζεται σε κάθε ομάδα. Οι μαθητές και μαθήτριες έχουν **20 λεπτά να το διαβάσουν**: μπορούν να χωρίσουν το υλικό μεταξύ τους και να κρατήσουν σημειώσεις.
- Αν η τάξη διαθέτει υπολογιστές, μπορεί να χρησιμοποιηθεί μια πιο διαδραστική ηλεκτρονική έκδοση.
- Τονίστε ότι οι μαθητές πρέπει να επικεντρωθούν στις λέξεις που είναι **τονισμένες με έντονη γραμματοσειρά**.
- Έπειτα, αφαιρέστε το υλικό και μοιράστε **τις κάρτες δηλώσεων και χωρών (κάρτες)**. Κάθε δήλωση χρειάζεται μια αντιστοιχία χώρας από τους μαθητές.
- Στη συνέχεια, ελέγξτε τις απαντήσεις με τους μαθητές. Εάν επιθυμείτε, μπορείτε να ενθαρρύνετε τους μαθητές δίνοντας επιπλέον πόντους σε όσους ήταν πιο ακριβείς και πήραν τους περισσότερους βαθμούς.



Μάθημα σχετικά με τα Γεγονότα για την Ευρωπαϊκή Ένωση

13+

Πληροφορίες

- Όλες οι ενότητες του μαθήματος ηλεκτρονικής μάθησης EU@School μπορούν να χρησιμοποιηθούν, καθώς περιέχουν πλήθος ενδιαφέρον πληροφοριών σχετικά με την Ε.Ε. και τα κράτη μέλη της.

Αξιολόγηση

- Αφού διαβάσετε τις πληροφορίες, παίξτε ένα **διασκεδαστικό κουίζ με τις κάρτες**. Οι μαθητές θα ενδιαφερθούν περισσότερο να διαβάσουν το διανεμημένο υλικό σχετικά με τις πληροφορίες για την Ε.Ε., επειδή το παιχνίδι έχει ανταγωνιστικό χαρακτήρα.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



EU@School

Κάρτες Δηλώσεων και Χωρών

Οι κλασικοί συνθέτες Μότσαρτ, Χάιντν και Σούμπερτ, ο σαρ του Χόλιγουντ Άρνολντ Σβαρτσενέγκερ και ο βραβευμένος με Όσκαρ ηθοποιός Κρίστοφ Βαλτς γεννήθηκαν εδώ.

Αυστρία

Είναι η έδρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΝΑΤΟ.

Βέλγιο

Οι εφευρέτες του ψηφιακού ρολογιού χειρός και του αερόσακου γεννήθηκαν και οι δύο σε αυτή τη χώρα.

Βουλγαρία

Η ακτογραμμή αυτής της χώρας έχει πάνω από 1000 νησιά, καθιστώντας την έναν πολύ δημοφιλή τουριστικό προορισμό.

Κροατία

Αυτό το νησί έχει δυο κύριες κοινότητες: Ελληνοκύπριους και Τουρκοκύπριους.

Κύπρος

Η Χ φιλοξενεί το Κάστρο της Πράγας, το μεγαλύτερο αρχαίο κάστρο στον κόσμο με θέα στον ποταμό Αυλάβα.

Τσεχία

Εδώ ανακαλύφθηκαν τα τουβλάκια "Lego" το 1949.

Δανία

Η πρωτεύουσα της χώρας αυτής, το Ταλίν, έχει μετατραπεί σε κέντρο καινοτομίας, διατηρώντας παράλληλα τη μεσαιωνική της ιστορία.

Εστωνία

Είναι η βορειότερη χώρα της ΕΕ.

Φιλανδία

Κάρτες Δηλώσεων και Χωρών

Η **υψηλότερη κορυφή της Ευρώπης, το Μοντ Μπλαν** (4 809 μ.), βρίσκεται στις Άλπεις στην **X**.

Γαλλία

Πρόκειται για ένα ισχυρό αθλητικό έθνος: έχει κατακτήσει τέσσερις φορές το **Παγκόσμιο Κύπελλο Ποδοσφαίρου** και έχει σημειώσει διεθνείς επιτυχίες σε πολλά **χειμερινά αθλήματα**.

Γερμανία

Οι πρώτοι Ολυμπιακοί Αγώνες διοργανώθηκαν στην Αρχαία **X** το 776 π.Χ.

Ελλάδα

Το υπόγειο σύστημα του μετρό στην X είναι ένα από τα παλαιότερα στον κόσμο, δεύτερο μετά το μετρό του Λονδίνου στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Ουγγαρία

Σε όλα τα **κέρματα ευρώ της** απεικονίζεται μια **κέλτικη άρπα**, παραδοσιακό σύμβολο της χώρας.

Ιρλανδία

Είναι διάσημη για τις λίμνες της: με βάθος πάνω από 400 μέτρα, η **λίμνη Κόμο** είναι μία από τις βαθύτερες στην Ευρώπη.

Ιταλία

Το εθνικό άθλημα σε αυτή τη χώρα είναι το **χόκεϊ επί πάγου** και οι οπαδοί της εθνικής ομάδας θεωρούνται από τους πιο **παθιασμένους**.

Λετονία

Ήταν η πρώτη σοβιετική δημοκρατία που κήρυξε την **ανεξαρτησία της από την ΕΣΣΔ**, τον Μάρτιο του 1990.

Λιθουανία

Είναι η **πλουσιότερη ευρωπαϊκή χώρα**, με πολλές τράπεζες και ασφαλιστικές εταιρείες να εδρεύουν εδώ.

Λουξεμβούργο

Statement and Country Cards

Οι δύο εθνικές της γλώσσες είναι τα Μαλτέζικα και τα Αγγλικά.

Μάλτα

Η χώρα αυτή είναι ο μεγαλύτερος εξαγωγέας τυριού στον κόσμο και περίπου το 80% όλων των λουλουδιών που πωλούνται στον κόσμο καλλιεργούνται εδώ.

Ολλανδία

Το Φεστιβάλ 'Pol'and'Rock' είναι ένα από τα μεγαλύτερα φεστιβάλ ανοιχτού χώρου στην Ευρώπη.

Πολωνία

Μπήκε στην Ευρωπαϊκή Ένωση το 1986.

Πορτογαλία

Χρησιμοποιεί το 'λέου' ως νόμισμά της. Ένα λέου αξίζει περίπου 21 λεπτά του ευρώ.

Ρουμανία

Η πρωτεύουσα της, η Μπρατισλάβα, βρίσκεται ακριβώς στα σύνορα με την Αυστρία και την Ουγγαρία.

Σλοβακία

Αποτελεί χώρα με πληθυσμό μόνο 2 εκατομμυρίων ανθρώπων, όπου υπάρχουν περίπου 10,000 μελισσοκόμοι.

Σλοβενία

Είναι η πλησιέστερη χώρα της ΕΕ στην Αφρική. Χρειάζονται μόνο 35 λεπτά με το πλοίο για να φτάσετε εκεί.

Ισπανία

Ο Άλφρεντ Νόμπελ, ιδρυτής του Βραβείου Νόμπελ, γεννήθηκε στην...

Σουηδία